

花近4万元文眉 消费者感觉被骗了

律师:美容店或涉嫌欺诈

记者 马美玲 马雨轩 文/图



市民杨女士先后两次在美容店文了眉毛，事后感到后悔不已，想要追回近4万元的文眉费用，商家给出回复，12月25日再到店内协商。



杨女士在这家美容店文眉，前后花了近4万元。

文了两次眉 花了近4万元

杨女士介绍，从2023年3月开始，她一直在位于王府井百货的悦心悦己美容养生中心做护理。去年12月，工作人员告诉她文眉毛可以免费补眉，杨女士便约好当月6日去文眉。让杨女士没想到的是，文眉的价格不仅高得离谱，补眉的价格也让她无法接受。

“当时文眉的老师看了看我的眉毛，就说我很不容易，说家庭的重任都是我担着，没人能理解我，没人帮我等一些共情的话，然后又喊了一位男老师过来，两个人打配合，一直说我挺不容易，说给别人文眉要八九万元，给我的价格是19999元，给我点能量，我的家庭会越来越好吧。”杨女士说，因为自己没有这么多钱，当时便表示先不做了，但是最后她还是店里工作

人员的劝说下付了款。

“当时麻药已经给我敷上了，店里的工作人员拿来POS机，劝说我女人要多关爱自己，我说我实在没有钱，他们说可以借钱给我。”杨女士说，当时她刷卡付了9900多元，使用支付宝花呗付了5900多元，店里的工作人员又借给她4000多元，凑够了19999元的费用。文完眉毛，工作人员还特意嘱咐她，不能将此事告诉别人，否则会对她不利。

听到这样的说法，杨女士便一直没有将文眉的事情告诉任何人。今年4月，美容店里的工作人员通知她去给眉毛补色。杨女士以为补色是免费的，可没想到工作人员表示，这次文眉的师傅和上次不是同一人，还说“这次文完

眉毛可以让运势越来越好”。杨女士说，第二次文眉的费用还是19999元，她并没有能力支付，但是店里的工作人员又劝说她向朋友借钱。“我跟朋友借了5000元，跟亲戚借了7000元，我卡里仅有的99元也刷了，剩下的又是用的花呗。一直到把钱凑齐付了他们才让我走。”杨女士说，这次文眉的师傅还是嘱咐她，不能将此事告知他人，否则就不灵了。

每天看着自己的眉毛，杨女士觉得这花了近4万元文的眉毛没有看出好在哪里，自己的生活也没有因为文眉而有所改变，这让杨女士觉得自己可能被骗了。“他们当时给我说这是‘风水眉’，但我觉得我没有改运。我想把文眉的钱要回来，可他们一直在拖。”

律师:美容店可能涉嫌欺诈

对于此事，美容店又是什么态度呢？记者来到给杨女士文眉的悦心悦己美容养生中心了解情况。该店店长告诉记者，当时文眉的人不是他们店里的工作人员，12月25日他们会过来，到时杨女士再到店里协商解决退款的事情。

当记者询问店内文眉是否有相应的标准，为何文一次费用如此之高，店长只回复称，文眉还赠送了杨女士10次背部项目。同时，店长称，店里没有说过“风水眉”或“改运”的话，店里也不存在

强迫杨女士消费的情况。至于杨女士退款的诉求，店长再次电话联系了该店负责人，给出的答复还是等12月25日再到店内协商。

针对此事，宁夏大远律师事务所律师王欢表示，根据杨女士的叙述以及她提供的证据，能够显示杨女士先后两次通过各种凑钱的方式，在美容店里以每次将近2万元的价格，做了两次文眉，这个价格根据市场物价来说，是不符合常理的。“我个人认为美容店可能涉嫌欺诈，根据《民法典》第一百

四十八条的规定和《消费者权益保护法》第五十五条的规定，杨女士可以在自知道或应当知道之日起一年内，以商家构成欺诈为由，向有管辖权的人民法院起诉。”王欢律师说，如果杨女士能够举证，获得法院支持认定欺诈，按照《消费者权益保护法》的第五十五条规定，可能要涉及到退一赔三。即便杨女士没有相应的证据认定欺诈，但是文眉的价格明显高于市场价，杨女士可以从显失公平的角度要求撤销合同。

宁医大总院 突破血透血管通路新技术 为血管资源耗竭的血透患者 延续新“生命线”

血液透析是尿毒症患者的常规治疗方案，其所需的动静脉内瘘被称为尿毒症患者的“生命线”，可如果患者因为各种原因血管资源耗竭怎么办？近日，宁夏医科大学总医院肾脏内科在血液透析血管通路技术方面取得新突破，为一名血管资源耗竭的患者成功开展“带支撑环的人工血管动静脉内瘘术”，为患者开辟生命“新通道”，该手术在宁夏尚属首例。

54岁的刘女士在11年前诊断尿毒症，左前臂自动静脉内瘘行血液透析治疗。10年前，刘女士做了肾移植手术后切除原动静脉瘘。不料2年前她再次出现血肌酐升高，肾功能逐渐减退，最近因水肿明显，伴胸闷、气短到宁夏医科大学总医院肾脏内科就诊，诊断为移植肾失功、慢性肾衰竭、肾性贫血、急性左心衰竭，经股静脉临时管行血液透析纠正心衰、慢性肾脏病一体化治疗后，刘女士的肾功能无法恢复，需长期血液透析治疗。

然而肾脏内科主任医师叶建华团队对患者的血管条件评估后感到十分棘手，原来刘女士右前臂无法建立内瘘、左前臂动静脉内瘘以及长期反复穿刺导致前臂组织粘连、变硬，再加上贫血、营养不良、糖尿病等基础病，刘女士已经不适合做自体内瘘，故此对手术设计、手术技巧以及人工血管选择上都存在极大难度。

经充分讨论，叶建华团队决定为患者开展高精度的带支撑环人工血管动静脉内瘘术，建立一条新“生命线”。术中避开重要神经，准确定位切口位置与大小，采用带支撑环人工血管，避免前臂围血管瘢痕组织压迫导致闭塞、血栓。术后检查显示，患者新置入的带支撑环人工血管运行状态良好。

据宁夏医科大学总医院肾脏内科主任田娜介绍，人工动静脉内瘘是血液透析患者的“生命线”，是透析顺利进行及提高透析充分性的基本保障。对于前臂动静脉损伤、病变、狭窄或原有动静脉内瘘血栓栓塞、硬化及闭塞等血管资源耗竭患者，可以考虑带支撑环的PTFE人造血管替代技术。带支撑环的人造血管具有支撑力大，血管弹性好，能承受反复屈曲等优势，再通过合适的切口及精确的血管路径设计，能有效使患者透析通路通畅并且维持尺动脉供血，收获良好的临床应用效果。

记者 沈亚婷

出租
清和北街789号三楼，400平方米办公楼出租，办公环境好，交通便利。
电话:15809605811

出租
兴庆区利群西路146号西塔市场内营业房出租。适合:棉麻日杂、酒店用品、厨房设备等。
电话:15349513590

解除劳动关系通知
哈文鑫(640111*****0015):
鉴于你不能胜任本职工作,已严重违反公司规章制度,按照劳动法律法规相关规定,我公司决定与你解除劳动合同,请你自本通知见报之日起10日内办理解除相关手续,逾期后果自负。
宁夏汉联环保科技有限公司
2024年12月16日

解除劳动合同通知
张强(620523*****109X):
因你本人自2024年4月5日至今未到公司上班,已无故连续旷工超过15日。根据有关规定,我公司决定与你解除劳动合同。因多次联系你未果,现请你自本通知登报之日起30日内到我公司办理相关手续。逾期后果自负。联系电话:0951-6092255。特此通知!
双骏建设工程有限公司
2024年12月16日

解除劳动关系通知
李佳(642102*****0016):
你于2020年12月1日离开本公司后,至今未办理离职手续。按劳动法律法规相关规定,我公司决定与你解除劳动合同,请自本通知登报之日起10日内办理解除相关手续,逾期后果自负。
银川和融营销策划有限公司
2024年12月16日

欢迎刊登分类广告
电话:6036433